
Dě 8.tř. 22. – 26.2. 

Empír  

-přečíst str.  68 modrá lišta a udělat si sami  zápis ( hl.znaky, inspirace, nábytek, barva, oděv) 

+ namaluj jeden ze znaků empíru ( pořádně), nebo můžeš vytisknout a nalepit 

+ úkol : vypiš pět empírových památek v Česku 

Hotový úkol pošli do středy 24.2. do 15.00 hod. na mou emailovou adresu.(ofocené vše – 

zápis, obrázek, památky) 

 

Průmyslová revoluce 

-přečíst str. 70- 72 + opsat zápis  

- v první třetině 18.st. 

-rozmach vědy a techniky 

-vzestup strojové velkovýroby 

-práce lidská je nahrazena strojovou ; výrobu manufakturní a řemeslnou nahrazuje tovární 

výroba 

Předpoklady ke vzniku revoluce : 

1.finanční kapitál 

2.dostatek pracovních sil (levných) 

3.zdroj surovin a odbytiště výrobků 

4. rozvoj vynálezů ( parní stroj 1769 skot James Watt) 

Revoluce vzniká : 

-v textilní výrobě ( stav s rychloběžným člunkem a velmi levná a lehce naučitelná práce) 

-využití parního stroje; ocel, železo, uhlí koks 

-dopravní síť 

Dopad : 

-změna krajin ( nové doly, továrny) 

-stěhování obyvatel z vesnic do měst -> průmyslový proletariát 

Kapitalismus a jeho dopad na lid : 

-kruté pracovní podmínky 

-nízké mzdy 



-nezaopatřenost na stáří 

-ztráta  práce – rozbíječi strojů 

Dú :1. doplň kdy a kdo objevil tento vynález  a zapiš to do sešitu : 

Šlapací šicí stroj – 

Parní lokomotiva - 

Parní loď- 

Telegraf –  

2. popiš také do sešitu  práci dětí za průmyslové revoluce (pomůcka str.72) 

Až to budeš mít hotové, pošli mi to ofocené opět na mou emailovou adresu 

heinzovahana@seznam.cz do pátku 26.2. do 12.00 hod.  Děkuji. 

mailto:heinzovahana@seznam.cz

